
ATA Nº. 06/2020 

 

           ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO    

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO  

DE DOURADOS EM 27 DE MARÇO DE 2020. 

 

No dia vinte e sete de março de dois mil e vinte, às oito horas, reuniram-se os 

membros do Conselho Curador do Instituto de Previdência Social dos Servidores 

do Município de Dourados – PreviD, via aplicativo de comunicação remota, de 

maneira que foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 

objetivo discutir e decidir sobre as seguintes pautas a) Apresentação das 

Portarias nº 032/2020/ADM/PREVID e 032/2020/ADM/PREVID, referente ao 

funcionamento do PreviD durante a Pandemia do COVID-19; b) Aprovação de 

Credenciamento de Instituição Financeira; c) Aprovação da prévia da Avaliação 

Atuarial 2020; d) Aprovação do parecer Técnico do Conselho Fiscal em relação 

ao Balanço Geral do exercício de 2019; e) Ofício com informes do passivo 

Previdenciário até 20/03/2020; f) Ofício 14/2020/SEMFAZ/GAB referente a 

negociação do parcelamento do débito previdenciário do exercício 2019 do 

Município de Dourados - MS; g) Aditamento da contratação atual ou nova 

contratação de empresa especializada em serviços de manutenção preventiva 

de equipamentos de ar-condicionado; h) pagamento de inscrições para exame 

de certificação e atualizações, organizado por entidade autônoma de 

reconhecida capacidade técnica e difusão no mercado brasileiro de capitais, 

visando atender as necessidades do Instituto de Previdência Social dos 

Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD. Estavam presentes, via 

conexão remota, os seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos 

da Silva, Sonia Maria Ferreira, Irene Quaresma Azevedo Viana, Márcia Adriana 

Fokura, Karla de Almeida Battaglin, José Vieira Filho, Solange Tumelero, Blavett 

da Rocha Fucks, João Vicente Chencarek, Dilma Canedo da Silva, Antonio 

Marcos Marques, Ana Rose Vieira, Hélio do Nascimento, Keila Jonair Soares 

Pieto. Também estiveram presentes o Diretor Presidente, Theodoro Huber Silva 

e o Atuário Luiz Cláudio Kogut. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho 

Curador, Senhor José dos Santos da Silva, após constatar quórum necessário 

para abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação, 

adicionando que, de acordo com o regimento interno deste Conselho, não há 

vedação legal à realização de encontros a distância, estando os casos omissos 

entre as prerrogativas do Presidente do Conselho Curador constantes no Art. 14, 

inciso IX – “resolver os casos omissos de natureza administrativa”, 

acrescentadas por atos do Executivo Municipal e do Diretor Presidente do 

Instituto, que emitiram atos que impedem as reuniões presenciais, e neste 

sentido esta reunião encontra amparo legal para sua devida realização, tendo 

seus efeitos toda a legalidade necessária para o ato jurídico perfeito que 

segundo a lei vigente ao tempo em que se efetuou, pois já satisfez todos os 

requisitos formais para gerar a plenitude dos seus efeitos, tornando-se, portanto 



completo ou aperfeiçoado, tornando legais todas as deliberações tomadas por 

este Conselho neste momento. Logo foi aberta a mesma, saudando todos os 

Conselheiros, Diretores, secretário do conselho e demais colaboradores. Em 

seguida, foi dada a palavra ao Diretor Presidente, Theodoro Huber Silva, que 

apresentou as Portarias nº 032/2020/ADM/ PREVID e 032/2020/ADM/PREVID, 

que foram editadas como medidas de proteção aos segurados e servidores do 

Instituto contra a pandemia da COVID-19 – Novo Corona vírus, modificando os 

canais de atendimento aos segurados e estabelecendo o teletrabalho aos 

servidores do Instituto. Continuando, o Diretor Presidente leu aos presentes o 

Memorando 285/20202 com informes do passivo Previdenciário até 20/03/2020; 

e o Ofício 14/2020/SEMFAZ/GAB referente a negociação do parcelamento do 

débito previdenciário do exercício 2019 do Município de Dourados – MS. Tendo 

o Diretor Presidente apontado a possibilidade de parcelamento dos débitos da 

Prefeitura Municipal de Dourados para o parcelamento do item “f”, condicionado 

aos seguintes termos: que a folha do PreviD não entrará em um possível decreto 

de contingenciamento, autorizando o PreviD a realizar concurso público com 

chamamento em 2021; dar subsídios para a elaboração do projeto arquitetônico 

do PreviD; acrescentar na lei complementar 108 que em próximos 

parcelamentos seria dado como garantia o FPM; pagamento dos débitos miúdos 

fora do parcelamento no valor aproximado de R$ 942.453,23 (novecentos e 

quarentena e dois reais, quatrocentos e cinquenta e três reais e vinte e três 

centavos) sem correção e comunicação à Câmara Municipal de Vereadores. Os 

Conselheiros presentes aprovaram a proposta de parcelamento apresentada, 

com as suas condições. O Diretor ainda aproveitou a oportunidade para 

apresentar a necessidade de Aditamento da contratação atual ou nova 

contratação de empresa especializada em serviços de manutenção preventiva 

de equipamentos de ar-condicionado. Tendo os Conselheiros presentes 

aprovado o processo para contratação ou Aditivo ao contrato objeto. O Diretor 

Presidente solicitou a possibilidade de inclusão em pauta de aprovação do 

Processo de Credenciamento nº 004/2020 do Administrador Fiduciário e Gestor 

de carteira CAIXA ECONÔMICA FEDERAL inscrita no CNPJ: 00.360.305/0001-

04, com nota RP1 e Anexo II do Edital de Credenciamento preenchido com os 

fundos aderentes a carteira do PreviD e de Processo para pagamento de 

inscrições para exame de certificação e atualizações, organizado por entidade 

autônoma de reconhecida capacidade técnica e difusão no mercado brasileiro 

de capitais. Este último tendo o Diretor Presidente justificado a necessidade do 

pagamento dessas inscrições para os servidores, membros do Comitê de 

Investimentos e Conselhos Curador e Fiscal desta Autarquia. Os Conselheiros 

presentes deliberaram pela aprovação do processo supramencionado. Dando 

seguimento, foi analisado o Processo de Credenciamento nº 004/2020 do 

Administrador Fiduciário e Gestor de carteira CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 

inscrita no CNPJ: 00.360.305/0001-04 e Processo de Credenciamento nº 

005/2020 do Administrador Fiduciário e Gestor de carteira BB Gestão de 

Recursos DTVM S.A, inscrito no CNPJ 30.822.936/0001-69, conforme a 

aprovação dada pelo Comitê de Investimentos em suas reuniões ordinárias 

realizadas respectivamente nos dias nove e vinte e quatro de março. Passada 

para a próxima pauta, foi dada a palavra para o atuário Luiz Cláudio Kogut, que 



apresentou a Avaliação Atuarial 2020 do PreviD. Sanadas os questionamentos 

dos Conselheiros, foi aprovada a Prévia da Avaliação Atuarial apresentada. Em 

seguida, foi pautado o Parecer Técnico do Conselho Fiscal em relação ao 

Balanço Geral do exercício de 2019. Os Conselheiros presentes aprovaram a 

prestação de contas do exercício de 2019, conforme o Parecer Técnico do 

Conselho Fiscal n.º 05/2020. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 

reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que depois de lida 

e aprovada, vai assinada pelo Diretor Presidente e pelo Presidente deste 

Conselho. 
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